

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享人民日报元宇宙炒房，以及宇宙真理的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [为什么深圳红山外号宇宙中心？](#)
2. [深圳炒房的人现在都怎么样了？套现了吗？](#)
3. [城会玩！炒房团杀入元宇宙，你确定不来一套吗？](#)
4. [房子会永远保值吗？](#)

为什么深圳红山外号宇宙中心？

那个是大型超炒房投资的套路，因为处于深圳北站附近，有地铁各种商汇在附近，给人感觉升值空间就像市中心。

深圳炒房的人现在都怎么样了？套现了吗？

前不久，老张一深圳炒房的朋友打电话来诉苦，老婆近期一直闹着要离婚，日子没法过。我诧异，朋友在这几年在深圳炒房，手中有房多套，价值近亿，何至于此。

他哭诉，现在是骑虎难下，房子有价无市无人问津，资金链就要断裂，后面面临断供断贷，他说要是早点出手卖掉就好了，现在肠子都悔青了。最后还千叮咛万嘱咐让我千万不要把他的事说出去：大家都是面子上的人，在朋友圈里还要混。

他现在依然还是朋友眼中的亿万富翁。但我怎么都觉得不是滋味，今天在这里老张正好借此机会，请大家说说这样到底活得累不累？

城会玩！炒房团杀入元宇宙，你确定不来一套吗？

不来，自己无法了解风险。

不了解不懂得，没有多余的钱来控制入场，感觉泡沫量会很大，个人公司来承建的一个软件，本身就是一个虚拟的东西，目前来看五年之内还是没有看到实际用价值的。

房子会永远保值吗？

近几年房地产市场普遍火爆，买房就意味着赚钱，投资房产似乎是一个“稳赚不赔

”的事情，但是如今“房子会永远保值吗？”“买房还能够赚钱吗？”“还能够升值吗？”这样的问题，还是一直在提。“砖家”们、购房人群、观望人群可谓是众说纷纭，始无定论。

从大的宏观环境上看，各种渠道都一直宣讲：房价在政策的干预下，已经渐趋稳定，但是就目前的房价来说，还是有很多城市的房子依然是如此火爆，房价节节攀升。而且有专家表示，未来有房的才是“人生赢家”，

其实，我们深处这种环境中，都能深刻体会。一边痛骂着黑心开发商，一边又挤破头似的排队把口袋里的钱拿出来去抢房。到底是谁，最终助长了当前的这种局面？我想参与者都值得沉下心来，好好思考思考。

我们应该替那些真正需要买房的人想一想，顺便也站在他们的角度想一想，我想他们的诉求肯定很简单，他们就是想有一间能买的起的房子，不再为高房价、每月还高额房贷而发愁。

我们要清晰的认知到，房子基本属性是什么？房子是用来住的，不是用来炒的！为何我们还要给房子又增加“保值”、“升值”、“赚钱”的属性？我想，这已经严重脱离了本质。

买卖是一个双方的行为，但我在现实生活中看到的，更多的是开盘时的蜂拥而至，更多的是抢到房子后的振臂欢呼。

市场如何，我不做评断，我想更多的是我们自己的心态和最终的决定。

希望大家都能有一个温馨的家，共同去维护一个没有泡沫的房地产市场。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！